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Нині у закладах вищої освіти відбуваються важливі зміни щодо 

реорганізації навчального процесу з застосуванням та використанням веб-

технологій для розвантаження студентів та викладачів від паперової роботи. 

Для цього створюються прийнятні умови для полегшення обліку успішності 

студентів за допомогою впровадження електронних веб-застосунків в 

навчальній діяльності. 

Спостерігаючи підвищення рівня використання новітніх інформаційних 

технологій у галузі освіти, це явище слід розглядати як можливість сприяти 

покращенню якості навчального процесу й забезпечення більшої ефективності 

діяльності співробітників закладу вищої освіти. 

Як доцільно зауважує Іванова С. - одним із пріоритетних напрямів 

реформування української освіти на сучасному етапі є впровадження 

інформаційних технологій, навчально-педагогічних комп’ютерних програм, 

мультимедійних засобів у навчальний процес та в управління освітою загалом і 

ЗВО зокрема [1]. 

У цьому контексті основним питанням є впровадження  системи 
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електронного документообігу та створення постійного доступу до результатів 

навчальної діяльності для викладачів та здобувачів вищої освіти. Дієвим та 

ефективним вирішенням цієї проблеми є запровадження використання 

електронного журналу як інструменту інформування про успішність студентів. 

Як визначає Чумак К.О., що електронний журнал – це он-лайн-сервіс, у 

якому міститься така ж інформація, як і у звичайному (паперовому) журналі. 

Доступ до нього можуть мати не тільки викладачі й адміністрація закладу, а й 

студенти. Першочерговим завданням електронного журналу є збереження 

конфіденційності успішності студентів та їхніх особистих даних. Викладач, що 

послуговується цим ресурсом, має доступ тільки до того предмету, який він 

викладає. У той час для студентів відкритий доступ до всіх дисциплін певного 

навчального року. Вони можуть переглянути результати успішності, відмітки 

про присутність чи відсутність на заняттях, але не мають можливості 

коригувати, змінити ці дані [2]. 

Перевагами використання електронного журналу для викладачів є 

можливість ефективного заповнення та моніторингу успішної діяльності 

студентів та визначення підсумкової оцінки на основі вже внесених даних 

протягом семестру. Також до переваг відносять гнучкість, зручність, 

захищеність та збереженість даних. 

Зараз широко застосовується підхід з використанням електронних 

таблиць для організації обліку успішності студентів. Але це не завжди є 

ефективний спосіб як з точки зору зберігання даних, їх захисту, так і з 

використання людських ресурсів для заповнення та ведення обліку. Для 

удосконалення цього процесу розробляються і використовуються системи 

управління результатами діяльності студентів на основі CMS (Course 

Management System), LMS (Learning Management System) або окремо 

розроблені застосунки на основі мови програмування Java, PHP [3]. 

Розглянувши приклади проектів електронних журналів, визначили 

необхідність створення застосунку обліку успішності здобувачів вищої освіти 

на основі сучасних веб-технологій, із застосуванням HTML, CSS, JavaScript, 

реляційної бази даних PostgreSQL. Використання такого підходу дає 

можливість вносити дані з любого пристрою з доступом до мережі Інтернет, 

забезпечувати роботу застосунку в режимі різних ролей доступу для студентів 

та викладачів, формувати звіт для моніторингу успішності як групи, так і 

окремого студента та провести оцінку якості навчання здобувачів вищої освіти 

шляхом аналізу збережених даних за визначений період. 

Важливим напрямом подальшої роботи є збір функціональних вимог, 

проведення аналізу зібраних даних, проектування системи та розробка 

застосунку для обліку успішності студентів ЗВО. 
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Анотація. Професійне самовизначення випускників закладів загальної 

середньої освіти постає одним із пріоритетів Нової української школи. В 

статті виокремлено та проаналізовано ідеї концепції профорієнтаційної 

роботи у Новій українській школі. 

Ключові слова: професійне самовизначення школярів, профорієнтаційна 

робота, Нова українська школа, концепція профорієнтаційної роботи. 

 

Постановка проблеми. Вибір напряму професійної діяльності для 

випускників шкіл є найбільш актуальною проблемою. Але, як свідчать 

багаторічні спостереження сучасні старшокласники виявляються не готовими 

зробити правильний вибір і обрати  таку професію, яка буде надавати не тільки 

психічне та емоційне задоволення, але й надасть їм можливість бути 

конкурентоспроможним на ринку праці. Тому реформа освіти в Україні «Нова 

українська школа» одним із своїх пріоритетів визнає розгортання оновленої 


